Teorie grafiit — podzim 2023 — 2. termin

. (10 bodu) Naleznéte nejvétsi parovani v nasledujicim grafu. Svoje tvrzeni zda-
vodnéte.

. (10 bodt) Urcete chromaticky polynom grafu

. (5 bodu) Dejte piiklad 3-souvislého bipartitniho rovinného eulerovského obycej-
ného grafu s 12 vrcholy. Pokud takovy graf neexistuje, zdivodnéte proc.

. (5 bodu) Dejte priklad obycejného grafu s 10 vrcholy, ktery mé pravé t¥i izomor-
fismy na sebe. Pokud takovy graf neexistuje, zdiivodnéte proc.

. (5 bodu) Dejte ptiklad obycejného grafu G s osmi vrcholy, ktery ma pravé dvé
perfektni parovani a splituje rovnosti x(G) = 1, '(G) = 2 a x'(G) = 7. Pokud
takovy graf neexistuje, zdiivodnéte proc.

. (10 bodu) Urcete, pro ktera prirozena ¢isla x a y je posloupnost
(27 37 47 47 57 x’ 77 y? y)

skérem néjakého obycejného grafu, a svoje rozhodnuti zdivodnéte. Pro vSechny
takové hodnoty x a y dejte priklad obycejného grafu s timto skére.

. (10 bodu) Najdéte vSechny vzajemné neizomorfni souvislé obycejné grafy G
s osmi hranami, které maji pravé 16 koster.

. (8 bodi1) Rozhodnéte, zda jsou nasledujici dva grafy izomorfni. Svoje rozhodnuti
zdtvodnéte.
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(7 bodu) Rozhodnéte, zda nésledujici graf je rovinny. Pokud rovinny je, dopliite
jej na maximalni rovinny graf. Pokud rovinny neni, svoje rozhodnuti zdivodnéte.

(10 bodt1) Necht n > 3 je piirozené ¢islo a G je oby¢ejny graf s 2n vrcholy u;, v;,
proi = 1,...,n,ahranami w;v;, ut;11, U;V;11, Vi1l @ VU1, proi = 1,... n, kde
Upti1 = U1 & Uyy1 = v1. UrCete hranovou a vrcholovou souvislost G, jeho hranové
a vrcholové chromatické ¢islo a zda je G eulerovsky nebo hamiltonovsky.

(5 bodt1) Definujte blokovy strom souvislého grafu, véetné v definici pouzitych
pojmd.

(5 bodt1) Formulujte véty o struktufe 2-souvislych a 3-souvislych grafi.

(10 bodu) Pro kazdé ptirozené ¢islo k > 2 dokazte, Ze je-li G nelplny graf,

ktery spliiuje k(G) < k — 2, a a fadné k-obarveni grafu G, potom existuje fadné
k-obarveni grafu G, které se od « lisi nejen permutaci barev.



